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                                                   SKÓCIAI SZENT MARGIT EMLÉKÉVE 

                                              No. 148/2023 - augusztus, szeptember és október 

 

SZENTMISÉK RENDJE 

 

►LONDON   ►augusztus 6. – Évközi 18. vasárnap – URUNK SZÍNEVÁLTOZÁSA: 11:30-kor szentmise 

                                                     Dr. Csigi Péter atya misézik  

                        ►augusztus 20. – Évközi 20. vasárnap – Szent István Király ünnepe: 11:30-kor szentmise 

                        ►szeptember 3. – Évközi 22. vasárnap – SZENT ISTVÁN KIRÁLY FŐÜNNEPE  

                                         13 órakor szentmise a St. John the Evangelist templomban 

                                                   44. Boston Park Road, Brentford – TW8 9JF 

 

                        ►szeptember 17. – Évközi 24. vasárnap: 11:30-kor szentmise 

 

                        ►október 1. – Évközi 26. vasárnap: 11:30-kor szentmise 

 

                        ►október 15. – Évközi 28. vasárnap: 11:30-kor szentmise 

 

                        ►október 22. – Évközi 39. vasárnap: 11:30-kor szentmise 

 

    Minden vasárnapi és a hétköznapi szentmisék előtt és után van lehetőség elvégezni a szentgyónást. 

 

                                     SZENTMISE - SZENTSÉGIMÁDÁS - RÓZSAFÜZÉR  

Minden héten a szerdai szentmisék előtt az első emeleti kápolnában 11 órától 

 

►SOUTH CROYDON: St Gertrude templom, 46 Purley Rd. - CR2 6EY  

    Szentmisék: augusztus 27, szeptember 24 és október 29. – 13 órakor  

 

►LUTON: Our Lady Help of Christians templom, 52 Castle Street - LU1 3AG. 

    Szentmise: szeptember 10. és november 12. - 14 órakor 

 

►CAMBRIDGE: ST. LAURENCE templom, 91 Milton Rd. – CB4 1XB.   

    Szentmisék: október 8. és december 10. - 15 órakor. 

 

► BRISTOL: St. Patrick’s Church - A templom címe: Redfield, Bristol, BS5 9PF  

     A következő szentmise időpontja szervezés alatt van. Érdeklődni lehet Szende Tibor atyánál  

     a következő telefonszámon: 01225938457. 

 

BETEG-IDŐS TESTVÉREINK OTTHONI és KÓRHÁZI LÁTOGATÁSA 

Nagyon szívesen és örömmel teszek eleget minden ilyen jellegű felkérésnek: szentgyónás, áldoztatás és betegek 

kenete céljából. Kérem, hogy időben jelezzék a szándékukat. 

 

FELNŐTT KERESZTELÉS, ELSŐÁLDOZÁS, BÉRMÁLÁS és HÁZASSÁG (JEGYESOKTATÁS)  

Minden hétköznap és legfőképpen szombaton vannak a hittanórák: 11 -16 óra között. 

about:blank


A LELKÉSZSÉG TÁMOGATÁSA 

A Lelkészség támogatására szánt csekket Hungarian R.C. Chaplaincy névre kérjük szépen kitölteni.  

Ugyanakkor van lehetőségük Parish Gift Aid vagy Standing Order formájában is támogatni bennünket.  

Banki adatok: HSBC Bank plc. Account Name: WRCDT Hungarian R.C Chapliancy of Our Lady  

Account Number: 81098330 Sortcode: 40-05-20 

Az Egyesület javára pedig Association of R.C. Hungarians in G.B. néven.  

Azon testvéreinknek, akik a Lelkészséget és az ARKME.-t anyagilag támogatták, ismételten hálásan köszönjük 

szépen. 

 

KERESZTELÉSEK: Kovács Matteo Aladár, Kovács Máttias és Lovászi Félix 

Az apostolok küldetése – Jézus szavait idézve: „15Aztán így szólt hozzájuk: „Menjetek el az egész világra, 

és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. 16Aki hisz és megkeresztelkedik, üdvözül, aki nem 

hisz, az elkárhozik. Szent István Társulati Biblia/ Márk Evangéliuma/ 16.15-16   

 

ELSŐÁLDOZÓK: Bodó Anna, Gergely Vivien, Földes Dániel és Földes Kilián 

Jézus mondta: „51Én vagyok a mennyből alászállott élő kenyér. Aki e kenyérből eszik, örökké él. A kenyér, 

amelyet adok, a testem a világ életéért.” 52Erre vita támadt a zsidók közt: „Hogy adhatja ez a testét eledelül?” 
53Jézus ezt mondta rá: „Bizony, bizony, mondom nektek: Ha nem eszitek az Emberfia testét és nem isszátok a 

vérét, nem lesz élet bennetek. 54De, aki eszi az én testemet, és issza az én véremet, annak örök élete van, s 

feltámasztom az utolsó napon. 55A testem ugyanis valóságos étel, s a vérem valóságos ital. 56Aki eszi az én 

testemet és issza az én véremet, az bennem marad, én meg benne. 57Engem az élő Atya küldött, s általa élek. 

Így az is élni fog általam, aki engem eszik. 58Ez a mennyből alászállott kenyér nem olyan, mint az, amelyet 

atyáitok ettek és meghaltak. Aki ezt a kenyeret eszi, az örökké él.”    

Szent István Társulati Biblia/ János Evangéliuma/ 6. fejezet  

 

SZENT ISTVÁN ÜNNEP LONDONBAN  - SZEPTEMBER 3. 
Szeretettel hívjuk és várjuk a kedves magyar testvéreket a szeptember 3-án vasárnap 13:00 órakor kezdődő 

hagyományos londoni SZENT ISTVÁN ÜNNEPI SZENTMISÉRE. 

A szentmise főcelebránsa és ünnepi szónaka Mohos Gábor, a külföldi magyar katolikusok lelkipásztori 

ellátásával megbízott Esztergom-budapesti segédpüspök lesz. 

A szentmise helyszíne: St. John the Evangelist templom. A templom címe: 44 Boston Park Road, Brentford, 

Middx. – TW8 9JF. A templom megközelítése: a templom nagyon közel van a Szent István Házhoz, akár 

gyalog, autóval vagy busszal is meg lehet közelíteni. Aki Piccadilly metróval érkezik: Northfields megállónál 

kell kiszállni, utána pedig balra fordulva lesz a buszmegálló, felszállni az E2 buszra és kiszállni a St. Faith’s 

Church-nél (anglikán templom) utána a Globe vendéglőnél jobbra fordulva, három percre gyalog jobb oldalon 

lesz a katolikus templom. A szentmise után mindenkit sok szeretettel várunk ünnepi ebédre a Szent István 

Házba. Ebédet csak előre bejelentkezett vendégeknek tudunk biztosítani. Az ARKME tagjainak és 

gyerekeknek £10, a többi vendégnek az ebéd ára £15. Itt lehet foglalni: www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz 

Bővebb információ: Korpos Attila ; Mobil: 07858399572 ;  Email: info@szentistvanhaz.org   

 

http://www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz
mailto:info@szentistvanhaz.org


 

SZENT ISTVÁN KIRÁLY INTELMEI IMRE HERCEGHEZ – részlet  

AZ IMÁDSÁG MEGTARTÁSÁRÓL 

„Az imádság megtartása a királyi üdvösség legnagyobb járuléka, ezért a királyi méltóság kilencedik 

regulájában pendül meg. A folytonos imádkozás: a bűnöktől megtisztulás és feloldozás. Te pedig fiam, 

valahányszor Isten templomához járulsz, hogy Istent imádd, Salamonnal, a király fiával, magad is király 

lévén, mindig mondjad: "Küldd le [Uram, a bölcsességet] szent egedből, dicsőséged trónjáról, hogy 

munkámban velem legyen és segítsen, és így fölismerjem, mi kedves a szemedben [minden időben]." És 

ismét: "Uram, Atyám, életemnek Istene, ne hagyj engem álnok gondolatban, az én szemeimnek ne adj 

kevélységet és a gonosz kívánságot távoztasd el tőlem, Uram. Vedd el tőlem a testnek kívánságait, és a 

tisztátalan és esztelen léleknek ne adj engem, Uram." Ezzel az imádsággal fohászkodtak hát a régi királyok, te 

is ugyanezzel fohászkodj, hogy Isten minden vétked eltörlésére méltasson, hogy mindenki legyőzhetetlen 

királynak hívjon. Imádkozz azért is, hogy a tétlenséget, tunyaságot elkergesse tőled, megajándékozzon az 

erények összességének segedelmével, s így legyőzhesd látható és láthatatlan ellenségeidet. Hogy valamennyi 

alattvalóddal együtt gondtalanul, ellenséges támadásoktól nem háborgatva, békében végezhesd életed 

pályáját.” - Kuruc Ágnes fordítása 

 

SZAKRALÍTÁS és TUDOMÁNY        

2023.október 22-én a Magyar Katolikus Püspökkari Konferencia és az Ars Sacra szervezésében nemzeti 

ünnepünk és Boldog Batthyány-Strattman László születésének évfordulójára emlékezve kerekasztal 

beszélgetésre hívjuk a kedves testvéreket.   

A tanúságtétel során Dr. Csókay András idegsebész és Dr. Alotti Nasri szívsebész elmélkedését hallhatjuk 

lélekről és értelemről, hitről és tudományról, a szakértelem és szakralitás határáról. 

Az ünnepi szentmisén, valamint az előadáson a MAGnificat együttes: Varga Mónika, Bellák Miklós és 

Lambert Attila zenés áhítata segíti az elmélyülést. Mindenkit szeretettel várunk! 

 

SKÓCIAI ZARÁNDOKLAT EURÓPA MEGTÉRÉSÉÉRT  

„SKÓCIAI SZENT MARGIT A KERESZTÉNY FELESÉG ÉS ÉDESANYA” 

Főlelkészségünk 2023 november 13 és 17 között zarándoklatot szervez Skóciai Szent Margit tisztleletére az ő 

sírjához az Edinburgh-tól kb. 15 mérföldnyire található Dunfermline-i Apátsághoz, amelyre sok szeretettel 

hívunk minden kedves magyart. A zarándoklat alatt a résztvevők többek között megismerkedhetnek Skóciai 

Szent Margit életével, de ugyanakkor lesz alkalom kissé betekinteni a skót kultúra és hagyományok világába 

is. A zarándoklat részletes programját a közel jövőben fogjuk közzétenni az ARKME – Főlelkészség 

weblapján. 

 

ARKME programjai 
 

Szeptember 23, szombat: Szüreti Bál - Jegyek: www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz  

 

Október 1, vasárnap, 14.00 – ARKME Éves Közgyűlése (AGM) Minden ARKME-tagot várunk erre az 

eseményre a Szent István Házba.  
 

Október 15, vasárnap, 15.00 – Könnyűzenei koncert; Hegedű-hangverseny. Jegyek hamarosan online felületen 

illetve majd a helyszínen is kaphatók.   

 

November 11, szombat: Disznótoros Bál - Jegyek: www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz  

 

További rendezvényekkel kapcsolatos információért kérem látogasson el Facebook oldalunkra 

https://www.facebook.com/szentistvanhaz.london vagy hívja az alábbi számot: 07858399572. Ezen email 

címen is lehet érdeklődni: info@szentistvanhaz.org  

 

 

 

 

http://www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz
http://www.ticketsource.co.uk/szentistvanhaz
https://www.facebook.com/szentistvanhaz.london
about:blank


LELKI OLVASMÁNY  

IDÓK JELEI és a KORUNK PROBLÉMÁI: a SZCIENTOLÓGIA „EGYHÁZA” 

A pszicho-szekták kísértése 

    „Korunk embere pszichikailag egyre bizonytalanabb, idegesebb, neurotikusabb.  Sokan már 

gyermekkorukban nem kaptak elegendő biztonságot. megértő szeretetet. A család hiánya, 

szétesése, a válás sok gyermek lelkében mély sebeket, kielégítetlen igényeket hagy hátra. A 

társadalom hivatalos vezetői nem szállnak síkra határozott erkölcsi értékekért. Legtöbbször a 

közösségi életben nem a szeretet, hanem az önzés uralkodik. Így a személyiség a közösségben 

nem talál támaszt harmonikus fejlődéséhez. Sok ember érzelmileg éretlennek, gyengének érzi 

magát. és kapva-kap a boldogságot, lelki egészséget ígérő kínálatokon. Még inkább akkor, ha 

mindezt olyan vallási csomagolásban találják, mint amilyennek a „pszicho-szekták”.  

    Pszicho-szektáknak nevezzük azokat a vallási köntösbe bújtatott csoportokat, szervezeteket, 

amelyek az ember pszichológiai egészségét: az „én” („self”) teljes kifejlődését abszolút 

értékként tüntetik fel, és ennek megszerzésére csalhatatlan utat, módszert kínálnak; 

ugyanakkor olyan emberképet terjesztenek, amelyikben – éppen az „én” túlhangsúlyozása 

miatt – nincs helye Istenek. Pszichológiai technikák segítségével arra akarják képesíteni az 

embert, hogy abszolút ura legyen önmagának. és erkölcsi elveit mindentől és mindenkitől 

függetlenül, egyedül ő maga határozza meg.  

    Akik pszichológiai problémáik megoldását vagy személyiségük teljesebb kibontakozását 

keresve fordulnak a pszicho-szektákhoz, azok sokszor vágynak Isten után is, hiszen Isten ott 

van a nyugtalan emberi szív mélyén – hangoztatta már Szent Ágoston. A szóban forgó 

pszichológiai gyakorlatok befolyása alatt azonban legtöbbször megállnak félúton, a 

pszichológiai egészségnél – ha egyáltalán eljutnak erre. Az isteni Szeretet helyett 

megrekednek önmaguknál, mivel – ha talán nem is tudatosan – önmagukat abszolutizálják, 

istenítik.  

    A pszicho-szekták másik jellemzője a személyiség fejlesztésének ígérete. Új vagy soha nem 

használt képességek kibontakozását hirdetik, amelyek segítségével nemcsak az emlékező 

tehetség javul, hanem az ember előtt feltárulnak a múlt és a jövő titkai, vég nélkül sikeres lesz 

életében, sőt a „határtalan fennmaradásában”!  

    A II. világháború után főleg Kaliforniában (USA) gombamódra szaporodtak az olyan 

csoportok és tanfolyamok, amelyek medítációs és/vagy hipnotikus módszereket alkalmazva, a 

nyugati pszichológiát és a keleti lelkiséget keverve ígértek boldogabb jövőt az embernek, az 

egész emberiségnek.  

    Sajnos, az átlagműveltséggel rendelkező hívő nem könnyen tudja megkülönböztetni a 

vallásilag közömbös tanfolyamokat a pszicho-szekták kínálataitól, főként mivel a 

propagandalapokból nem derül ki a rendezvények valódi célja. Például az ún. New Age, Új 

Korszak kiadványai egy ködös, „új vallásossággal” akarják „felváltani” a kereszténységet.  

   Az amerikai eredetű tanfolyamok közül már Nyugat-Európában is terjed az „est” („Erhard 

Seminar Training”, újabb neve: „est-fórum”). Az „est” kifejezetten nem teológiai kérdésekkel 

foglalkozik: az emberi lét alapjait érintő síkon akar mozogni. Az ember azonban éppen léte 

legmélyebb szintjén foglal állást Isten mellett vagy ellen.  

   Werner Erhard, a tréning kidolgozója abszolút idealizmust hirdet és olyan célokat tűz ki a 

résztvevők elé, amelyek ténylegesen összeegyeztethetetlenek a keresztény hittel és 

emberképpel. Teljes belső szabadságot követel résztvevőitől azért, hogy az ember foglalja el 

Isten helyét: „Univerzumodban (mindenségedben) te vagy az Isten” / hirdeti.  

   A pszicho-szekták között azonban a legagresszívabb a Scientology Egyháza.”  

                                                                                (Felhasznált irodalom: Hitvédelmi füzetek) 


